



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСНОГО ОТБОРА

программ развития материально-технической базы государственных профессиональных образовательных организаций, подведомственных министерству образования и молодежной политики Ставропольского края

Ставрополь
2015 г.

Конкурсный отбор программ развития материально-технической базы государственных профессиональных образовательных организаций, подведомственных министерству образования и молодежной политики Ставропольского края (далее – образовательные организации) проводится в рамках Подпрограммы «Развитие профессионального образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 29 декабря 2012 года № 555-п по следующим направлениям:

- Приобретение современного учебно-лабораторного и учебно-производственного оборудования, наглядных пособий, механизмов, инструментов и приспособлений для оснащения образовательных организаций по профилю реализуемых в них образовательных программ - 3 победителя по 3 млн. руб.;
- Обеспечение образовательных организаций современной, высокотехнологичной автомобильной и сельскохозяйственной техникой, в том числе: грузовыми автомобилями, комбайнами, энергонасыщенными тракторами, многофункциональными прицепными и навесными агрегатами для обработки почвы, подъемно-транспортными и дорожно-строительными машинами и механизмами, и запасными частями к технике - 1 победитель на 6 млн. руб.

На конкурс образовательные организации представляют разработанные программы развития материально-технической базы образовательной организации по указанным направлениям (далее - заявка). Образовательная организация имеет право подать заявку на участие в конкурсе только по одному направлению. Заявка должна содержать описание задач и мероприятий по развитию материально-технической базы образовательной организации, осуществляющего подготовку кадров для одной из приоритетных и конкурентоспособных отраслей экономики Ставропольского края.

Образовательным организациям предоставляются субсидии на реализацию программ развития материально-технической базы образовательной организации по выбранному направлению.

Субсидии предоставляются в пределах лимитов бюджетных обязательств, выделяемых министерству образования и молодежной политики Ставропольского края на финансирование образовательных организаций в рамках реализации мероприятий Подпрограммы «Развитие профессионального образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования» в 2015 году.

Конкурс является публичным.

Конкурсный отбор заявок осуществляется по следующим критериям:

1. Обоснованность и ожидаемая результативность запланированных мероприятий по оснащению образовательной организации необходимым

современным учебно-производственным и учебно-лабораторным оборудованием.

2. Обоснованность и ожидаемая результативность запланированных мероприятий по созданию и доработке совместно с работодателями образовательных программ и учебно-методических комплексов, учитывающих развитие материально-технической базы образовательной организации.

3. Обоснованность и ожидаемая результативность запланированных мероприятий по повышению квалификации педагогических и управленческих кадров образовательной организации в целях эффективного использования создаваемой материально-технической базы.

4. Обоснованность и ожидаемая результативность запланированных мероприятий по подготовке учебных помещений для установки нового учебно-производственного, учебно-лабораторного и иного учебного оборудования.

Объявление о проведении конкурса размещается в сети Интернет на сайте министерства образования и молодежной политики Ставропольского края: www.stavminobr.ru.

Заявка образовательной организации должна содержать следующие документы и сведения:

программу развития материально-технической базы образовательной организации для подготовки квалифицированных кадров;

план-график выполнения работ в рамках реализации программы развития материально-технической базы образовательной организации, содержащий перечень мероприятий, сроки их реализации, объемы финансирования как за счет бюджетных средств, так и средств софинансирования на 2015 год.

Образовательная организация подает заявку согласно рекомендуемому образцу (приложение 1).

Срок начала приема заявок – 12 мая 2015 г. в 09.00 по московскому времени. Окончание приема заявок на участие в конкурсе – 22 мая 2015 г. в 10.00 по московскому времени. Режим приема заявок: понедельник – пятница: с 09.00 до 18.00, суббота – воскресенье: выходные дни.

Заявки представляются в министерство образования и молодежной политики Ставропольского края по адресу: г. Ставрополь, ул. Ломоносова, д. 3, каб. № 107. Заявка представляется на бумажном и электронном носителе в двух экземплярах: оригинал и копия заявки. Оригинал заявки со сквозной нумерацией страниц, прошитый, опечатанный и заверенный на печати подписью руководителя образовательной организации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. Оригинал заявки с момента вскрытия заявок на время проведения конкурса хранится в министерстве образования и молодежной политики Ставропольского края. Второй экземпляр (далее – копия), идентичная по содержанию оригиналу заявки, прошивается и заверяется печатью и подписью руководителя

образовательной организации, и имеет гриф «копия верна» в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. В электронном виде каждая заявка представляется в двух экземплярах на оптических дисках CD-R в форматах *.doc. и *.pdf.

В случае расхождений между оригиналом и копией преимущество будет иметь оригинал.

Титульный лист оригинала заявки должен быть заверен печатью образовательной организации и собственноручно подписан руководителем либо лицом, уполномоченным действовать от имени руководителя образовательной организации (в этом случае вместе с заявкой необходимо представить документ, удостоверяющий полномочия лица, подписавшего заявку) в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Все страницы заявки должны быть отпечатаны (шрифт – Times New Roman, начертание – обычный, размер – 14 пт, междустрочный интервал – 1,5, поля: сверху – 2 см, снизу – 2 см, слева – 3 см, справа – 1,5 см, нумерация страниц – вверху по центру).

Исправления в заявке не допускаются.

Заявка предоставляется на русском языке. Образовательная организация должна запечатать заявку (оригинал, копию, электронную версию заявки) в конверт.

Конверт должен быть скреплен печатью образовательной организации. На конверте должны быть обозначены: адрес министерства образования и молодежной политики Ставропольского края, указанный в объявлении; полное наименование конкурса, указанного в объявлении; наименование и адрес образовательной организации.

Конверты с заявками должны содержать надпись: «Не вскрывать до 11.00 по московскому времени 22 мая 2015 года».

Заявки, поступившие позже установленного срока, на конкурс не допускаются и не возвращаются образовательной организации.

За разъяснениями по оформлению и заполнению заявки образовательное учреждение может обратиться по телефонам:

8 (8652) 37-28-96 Малик Ольга Андреевна;

8 (8652) 37-23-69 Колпаков Иван Владимирович.

Расходы, связанные с подготовкой и представлением заявок, несут образовательные организации.

Вскрытие заявок на участие в конкурсе состоится в 11-00 по московскому времени 22 мая 2015 г. по адресу: министерство образования и молодежной политики Ставропольского края, г. Ставрополь, ул. Ломоносова, д. 3, каб. 308.

Организационный комитет осуществляет процедуру вскрытия конвертов с заявками, поступившими в установленный срок, в присутствии представителей образовательных организаций, которые пожелают принять в этом участие, в час, день и по адресу, которые указаны в настоящем объявлении.

Присутствующие представители образовательных организаций должны зарегистрироваться в «Листе регистрации» на основании доверенности на участие в заседании конкурсной комиссии по вскрытию конвертов с заявками, подписанной руководителем образовательной организации. Лист регистрации является приложением к Протоколу по вскрытию конвертов с заявками.

При вскрытии конвертов с заявками будут объявлены участники конкурса; общие объемы финансирования на реализацию каждой программы развития материально-технической базы; отрасли для которых, осуществляется подготовка кадров; данные о комплектности заявок.

Экспертный совет в течение десяти дней проводит экспертную оценку заявок образовательных организаций в соответствии с утвержденными критериями и показателями. Результаты экспертизы фиксируются в Протоколе и утверждаются приказом министерства образования и молодежной политики Ставропольского края.

В трехдневный срок с даты утверждения приказа министерства образования и молодежной политики Ставропольского края о распределении субсидий на иные цели образовательным организациям направляются извещения о заключении соглашений о предоставлении субсидий на реализацию победивших в конкурсе программ развития материально-технической базы образовательной организации.

Соглашение о предоставлении субсидии на иные цели заключается по установленной форме. В случае невыполнения условий соглашения, плана-графика реализации мероприятий программы министерство образования и молодежной политики Ставропольского края вправе расторгнуть соглашение с образовательной организацией. В этом случае субсидия предоставляется другому участнику конкурса.

Итоги конкурса размещаются на официальном сайте министерства образования и молодежной политики Ставропольского края не позднее трех дней после утверждения приказа министерства образования и молодежной политики Ставропольского края о распределении субсидий на иные цели образовательным организациям.